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Neptunova kašna

V sobotu 12.5.2007 jsme se jeli podívat do muzeí v Berlíně. Ráno bylo

slunečné, ale od Prahy začalo pršet. Za Lovosicemi jsme zapomenuli

uhnout na Ústí, takže jsme chvilku jeli po klikaté cestě na Teplice a

po zapnutí navigace jsme to nějakou drsnou zkratkou vzali kolem Ústí

na hraniční přechod. Po jedenácté jsme se už zabydlovali v objednaném

penzionu (www.pension.coepenick.com). Platili jsme 18 euro za osobu a

noc.

Po zhltnutí lehkého svačino-obědu jsme vyrazili do Altes Museum. Na

nádraží Kopenick jsme si koupili pro 5 osob denní permanentku za 15,4

euro a S-bahnem č.3 se přepravili s jedním přestupem na stanici

Hauptbahnhof. Za deště jsme vlezli do Pergamonmuseum. Mokré věci jsme

nasoukali do kaslíku, jelikož dovnitř pouštěli jen lehkooděnce.

Vstupné stálo 8 euro. Za 12 euro se dala ale pořídit jednodenní

permanentka do všech muzeí na "ostrově" (www.museumsinsel-berlin.de),

čehož jsme využili. Ale projít všechny, to bylo už nad naše lidské

síly a čas, protože se muzea zavírala v 18.00 hodin. Dobré bylo, že se

mohlo v muzeích fotit, ale bez blesku. Rovněž se dali půjčit
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bezdrátové naslouchadla. Jelikož jsme předpokládali, že čeština není

asi světový jazyk, obešli jsme se bez nich.

Popisky byly většinou v němčině. Ve čtyři jsme měli prošlé sbírky z

Řecka, Sumeru, řecké ikony a islámské umění . Po krátké svačině jsme

se ještě vydali podívat do Egyptského musea. Po navštívení sbírek z

Antiky, Mykén a starého Egypta jsme šli na televizní věž Fernsehturm.

Vstupné stálo 8,5 euro a byla zde pěkná fronta, která nás málem

odradila, ale jelikož zase začalo pršet, vydrželi jsme. Rychlovýtah

nás dopravil nahoru a pak jsme se mohli už kochat výhledem na Berlín,

protože se vyčasilo. 

Foto starověkého fota

Po dostatečném nasbírání snímků jsme sjeli dolů a vydali se na

Alexanderplatz. Koupil jsem si po euru tři párky v rohlíku. Jak jsem

viděl, že kumpán prodavače, který asi taky neuměl žblebtnout německy,

se nemá na vrácení peněz - platil jsem papírovým pětieurem, doobjednal

jsem ještě tři párky pro šváru. Sice pak nastalo dohadování, ale

jelikož byl zřejmě nějak postižený, doplatili jsme euro a šli po

svých. Dohonit nás nemohl. U kašny a kolem se motali nějací ožralí

mladí skini, ale naštěstí neotravovali. I když bylo půl osmé večer,

ještě jsme "krtkem" dojeli k Brandenburgské bráně. A pak za deště jsme

se přesunuli k Raichstagu. Byla zde pěkná fronta. Chvilku jsme stáli v

dešti a pak se šli schovat pod střechu. Fronta se posouvala pomalu,

jelikož zde prováděli kontrolu návštěvníků skoro jak na letišti. Po
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prohlídce za kterou se neplatilo, jsme po půl desáté už jeli domů. I

když zavírali v deset, stále byla před Raichstagem fronta. Když jsme

se dohrkali k penzionu, zašli jsme si ještě na Berlínské pivo. Večer

jsme zalehli a ani se nehnuli.

Ráno jsme se sbalili nasnídali, věci nechali v autu a vyrazili jsme do

technického muzea (www.dtmb.de) . Bylo hezky a docela teplo. V

technickém muzeu chtěli za osobu 4 eura, ale že nás bylo osm, nakonec

jsme platili 3 eura. Muzeum jsme procházeli do půl třetí. Pak už jsme

si zajeli pro auta zaparkovaná před penzionem a vydali se na cestu

zpět. Po dálnici jsme to svištěli 160, takže jsme byli brzo u Drážďan.

Zapnul jsem navigaci a ta nás bohužel navedla do centra. Sice jsme

viděli z auta památky, ale než jsme našli cestu ven na Prahu, tak jsme

se městským provozem zdrželi. I když byla neděle večer, Prahou jsme

projeli hladce a dál pokračovali na Pelhřimov. Ještě jsme zaskočili na

večeři do motorestu a pak po prázdné gumě propíchlé hřebíkem jsem

dojel do garáže. Což byla taková dobrá tečka za jinak pěkným výletem.

Nutno dodat, že Astra při ostré jízdě Berlín - Pelhřimov za 4 hodiny

mi žrala 13 l/100km.
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